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Accepting responsesSUMMARY INDIVIDUAL

My class discussed career skills such as productivity tools (MS Office) and 
presentation skills.
184 responses

My class discussed or worked on real-world issues.
188 responses
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My class discussed or worked on industry-specific issues.
184 responses

My class discussed or worked with industry software or hardware.
187 responses
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My class discussed industry certifications and careers.
185 responses

My class spoke with industry professionals.
183 responses
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My class utilized group projects and/or group presentations.
185 responses

My class discussed ethics in regard to computer technology.
183 responses
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My class discussed and/or worked on problem-solving projects.
187 responses
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